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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 18/02/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PSDB de comparecimento ao plenário para registro de presença.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Incremento das vendas no comércio brasileiro, não

obstante à crise financeira mundial. Inclusão, pelo Governo Federal, da igualdade

entre os sexos e da valorização feminina entre os Objetivos de Desenvolvimento do

Milênio — ODM. Discriminação praticada contra as mulheres no mercado de

trabalho. Assinatura de convênio entre a Secretaria de Justiça e Segurança Pública

de Mato Grosso e órgãos públicos para reinserção de detentos no mercado formal

de trabalho.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Cassação, pelo Tribunal Superior

Eleitoral, dos mandatos do Governador Cássio Cunha Lima e do Vice-Governador

José Lacerda, do Estado da Paraíba. Expectativa quanto à atuação do novo

Governador do Estado, Senador José Maranhão.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Reexame, pelo Ministro das

Relações Institucionais, José Múcio Monteiro, dos critérios adotados para a

liberação de recursos de emendas de bancadas.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Determinação aos

Deputados de cumprimento do tempo concedido para o uso da palavra.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Expectativa de aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, do projeto de resolução de autoria do orador
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sobre a instituição de CPI destinada à apuração de atos praticados por torcidas

organizadas no País.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Caderno Sociologia, veiculado pelo jornal Mundo

Jovem, da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Pontifícia Universidade

Católica do Rio Grande do Sul — PUCRS.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apreciação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projetos de lei sobre a reforma política

oriundos do Poder Executivo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Participação da Deputada

Janete Capiberibe, do ex-Senador João Capiberibe e do líder do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, João Pedro Stédile, em ato de

solidariedade ao Governador do Estado do Maranhão, Jackson Lago. Instalação do

acampamento Balaiada destinado ao acompanhamento do julgamento, pelo Tribunal

Superior Eleitoral, do processo de cassação do mandato de Jackson Lago. Defesa

de manutenção pelo TSE do mandato do Governador do Maranhão.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Encaminhamento ao Congresso Nacional, pelo

Poder Executivo, de projeto de lei sobre a descriminação da prática de radiodifusão

comunitária. Conveniência de aperfeiçoamento da proposição pela Câmara dos

Deputados. Tramitação na Casa de projeto de lei a respeito do tema.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Realização da campanha

Carnaval sem Fome no Estado da Bahia. Fortalecimento do setor de segurança

pública durante as festas carnavalescas em Salvador.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Conveniência de reconhecimento,

pelo Deputado Domingos Dutra, de decisão do Tribunal Superior Eleitoral a respeito

da cassação do mandato do Governador do Estado do Maranhão.

BARBOSA NETO (PDT, PR) - Saudação ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto. Apelo ao Presidente do Superior Tribunal de Justiça, Ministro

Cesar Asfor Rocha, de acolhimento do parecer do Conselho Municipal do Meio
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Ambiente de Londrina, favorável à paralisação das obras da Usina Hidrelétrica de

Mauá, no Rio Tibagi.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Relato da

audiência concedida à oradora pelo Presidente do Tribunal de Contas da União —

TCU, Ministro Ubiratan Aguiar.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Retomada das atividades do Porto de

Itajaí, Estado de Santa Catarina. Relevância do setor portuário para a economia

nacional.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Agravamento da violência em estabelecimentos

escolares.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Apoio do Presidente do Paraguai,

Fernando Lugo, à candidatura da cidade de Campo Grande, Estado de Mato Grosso

do Sul, para sede de etapa da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA - Pela ordem) - Congratulação ao

Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto, eleito para o cargo de 2º Vice-Presidente

da Mesa Diretora da Casa.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Violação das legislações trabalhista e

ambiental na construção da Companhia Siderúrgica do Atlântico, na Baía de

Sepetiba, Estado do Rio de Janeiro. Documento Pescador Artesanal da Baía de

Sepetiba Ameaçado de Morte. Encaminhamento ao Senador Jarbas Vasconcelos de

carta subscrita pelos Parlamentares do PSOL.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Eficácia de programas sociais

implementados pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

BETO FARO (PT, PA) - Considerações sobre a Medida Provisória nº 458, de

2009, a respeito da regularização fundiária das ocupações incidentes em terras

situadas em áreas da União, no âmbito da Amazônia Legal.
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FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Realização de congresso do

Sindicato dos Professores em Educação Pública do Maranhão. Excelência do

trabalho desenvolvido pelo Presidente da entidade, Odair José. Importância da

implementação do piso salarial nacional para os professores.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Equívoco cometido pelo Presidente

da República na designação do Delegado Paulo Lacerda para o cargo de Adido

Policial em Lisboa, Portugal.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Reclamação à Presidência sobre o prazo

determinado para encaminhamento de discursos dados como lidos.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Resposta ao Deputado Nilson Mourão.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

às obras da Ferrovia Transnordestina nos Estados de Pernambuco e Ceará.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Realização de feira de turismo em São

Paulo, Estado de São Paulo. Liberação de tarifas aéreas internacionais pela Agência

Nacional de Aviação Civil — ANAC.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Transcurso do 50º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Taboão da Serra, Estado de

São Paulo. Protesto contra o impedimento pela Polícia Rodoviária Federal do

acesso da cidade a rodovia.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Regulamentação pelo Superior Tribunal

de Justiça da emissão de cheques pré-datados.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Apresentação à Câmara dos Deputados,

pelo Conselho Federal de Engenharia, Arquitetura e Agronomia — CONFEA, da

pauta legislativa do órgão. Recondução do engenheiro Marcos Túlio de Melo à

presidência do CONFEA.
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ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Visita de Deputados italianos à

Casa. Apoio à decisão do Ministro da Justiça, Tarso Genro, de concessão de visto a

perseguido político italiano.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Agradecimento ao Ministro da Previdência

Social, José Pimentel, pela inclusão do Estado de Roraima no plano de expansão de

agências do INSS.

AROLDE DE OLIVEIRA (DEM, RJ) - Iniciativa do Presidente do Tribunal de

Justiça do Estado do Rio de Janeiro, Desembargador Luiz Zveiter, de retirada de

símbolos religiosos fixados nas dependências do órgão. Inconstitucionalidade do

acordo jurídico firmado entre o Governo brasileiro e a Santa Sé.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Acerto da decisão judicial de cassação dos

mandatos do Governador Cássio Cunha Lima e do Vice-Governador José Lacerda,

do Estado da Paraíba. Assunção, pelo Senador José Maranhão e pelo Vereador

Luciano Cartaxo, respectivamente, aos cargos de Governador e Vice-Governador da

Paraíba.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contestação às críticas do Senador

Jarbas Vasconcelos ao Programa Bolsa-Família. Sinais de recuperação da

economia brasileira.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Votos de plena recuperação ao

Vice-Presidente da República, José Alencar. Prioridade da Casa na apreciação de

propostas destinadas ao enfrentamento dos efeitos da crise do sistema financeiro

mundial. Elogio ao Governo do Estado do Amazonas pela celebração de acordos

destinados à preservação de empregos.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Esclarecimento ao Deputado Pedro

Fernandes sobre teor de discurso proferido pelo orador. Apresentação de projeto de

lei sobre a obrigatoriedade da realização de novas eleições no caso de cassação do

mandato de detentores de cargos eletivos majoritários.
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PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Repúdio às críticas do

Deputado Domingos Dutra contra o Senador José Sarney e à Justiça Eleitoral.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Reexame, pela Agência Nacional de Aviação

Civil — ANAC, de exigências para o pleno funcionamento do Aeroporto Jorge

Amado, no Município de Ilhéus, Estado da Bahia.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Aplausos ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pelo estabelecimento de metas para a regularização fundiária da região

amazônica.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para o início da Ordem do Dia.

VICENTINHO (PT, SP) - Realização do 5º Congresso dos Trabalhadores

Químicos da Cidade de São Paulo e Região — Caieiras, Taboão da Serra, Embu,

Embu-Guaçu. Deliberações adotadas pelos participantes no evento.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Pujança da economia brasileira em meio à crise

financeira internacional.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Solicitação à Presidência de

instalação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à

Constituição sobre a remuneração dos militares das Forças Armadas. Pedido aos

Deputados de apoio ao requerimento de tramitação, em regime de urgência

urgentíssima, do projeto de lei sobre a alteração da lei de execuções penais. Apelo

ao Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, de adoção das

providências cabíveis diante de denúncias de irregularidades em licitações públicas.

WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE) - Apresentação de requerimento de

realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem à memória do artesão

ceramista Vitalino Pereira dos Santos, o mestre Vitalino, ao ensejo do transcurso do

centenário do seu nascimento.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Garantia pela Secretária de Estado do Ambiente

do Rio de Janeiro, Marilene Ramos, de implementação, no prazo de 5 meses, de

parte do Projeto Iguaçu, destinado ao combate aos efeitos de enchentes na Baixada

Fluminense.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Excelência da atuação do Ministro da

Previdência Social, José Pimentel.

FILIPE PEREIRA (Bloco/PSC, RJ) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, sobre a compra de

sachês de gel lubrificante. Descaso do Governo Federal com a saúde pública.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Natureza eleitoreira da construção de

viaduto em Boa Vista, Estado de Roraima, pelo Departamento Nacional e

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Realização de campanha eleitoral pelo

Governador do Estado de São Paulo, José Serra.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Conclamação aos Deputados para

avaliação de propostas do Governo Federal relativas ao financiamento da

seguridade social, da saúde e da educação. Criação da Frente Parlamentar da

Seguridade Social e da Autonomia da Arrecadação dos Municípios.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Contestação às críticas

do Deputado Carlos Zarattini contra as políticas de publicidade e educacional do

Governador do Estado de São Paulo, José Serra.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Contestação às críticas do Deputado Carlos

Zarattini contra a política educacional do Governo do Estado de São Paulo. Elogio

ao Primeiro-Ministro do Japão, Taro Aso, pela adoção de medidas de apoio a

trabalhadores estrangeiros.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Implementação de medidas eficazes

de combate ao desemprego entre a juventude brasileira.
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MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Protesto contra a anunciada

suspensão, pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul, de convênio educacional

firmado com o Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Repercussão de noticiário sobre a

prática de canibalismo por índios da tribo Kulina, no Estado do Amazonas.

Negligência da Fundação Nacional do Índio — FUNAI com relação ao caso. Urgente

adoção, pelas autoridades competentes, de providências sobre a iminência de

conflito entre índios e moradores da região do Rio Envira.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Aplausos ao Governador do Estado de

São Paulo, José Serra, pelo reajuste de pisos salariais. Apresentação de

requerimento de informações ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, sobre o

desvirtuamento do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária —

PRONERA.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem póstuma ao empresário

Edson Mororó de Moura, do Estado de Pernambuco.

BILAC PINTO (PR, MG) - Homenagem póstuma ao Prof. José Tavares

Barros.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PTB, SP) - Expectativa de votação pela Casa

de matérias de relevante interesse do País. Reforma ortográfica da língua

portuguesa.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Apresentação de projetos de lei em

benefício de policiais e bombeiros militares.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Aprovação pela Casa de proposições de

interesse da juventude brasileira.

NEILTON MULIM (PR, RJ) - Desempenho da Rádio Câmara.
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LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Reinauguração do Museu de Ciência e

Tecnologia da Universidade Estadual da Bahia — UNEB.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Assinatura, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, de ordem de serviço para construção da Ferrovia Transnordestina, trecho

Juazeiro do Norte-Trindade.

ROBERTO ALVES (Bloco/PTB, SP) - Compromisso de atuação parlamentar

em consonância com os ditames do PTB. Apoio às ações do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Apresentação de projeto de lei sobre a instituição da Semana Nacional

de Mobilização para a Busca e Defesa da Criança Desaparecida.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de inversão de

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MARCIO

JUNQUEIRA (DEM, RR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Conveniência de realização de nova reunião

de Líderes para debate da votação da proposta relativa à concessão de certificado

de filantropia.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Esclarecimento acerca dos

termos do acordo para votação da matéria. Apelo aos Srs. Líderes de votação da

proposta até a segunda quinzena do mês de março.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada do

requerimento de inversão de pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do requerimento.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARCIO JUNQUEIRA

(DEM, RR), LÉO ALCÂNTARA (PR, CE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre concordância com

a votação simbólica do requerimento para apreciação em regime de urgência do

Projeto de Lei n° 1.664, de 2007, sobre a ampliação do prazo para requisição de

registro provisório por estrangeiros em situação ilegal no território nacional.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Exigência de votação de

requerimentos de urgência pelo processo nominal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados OTAVIO LEITE (PSDB,

RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Posicionamento do DEM

sobre a votação do projeto de lei relativo à concessão de certificado de filantropia e

da proposta acerca do cadastro positivo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indagação ao Deputado Ricardo Barros sobre

o acolhimento da proposta do DEM pela Liderança do Governo.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Concordância com os termos de

acordo apresentados pelo Deputado Marcio Junqueira.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Deputado Marcio Junqueira

sobre a retirada de requerimento.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Retirada de requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do Requerimento nº 3.063, de 2008,

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei n° 3.021, de 2008, que

dispõe sobre a certificação das entidades beneficentes de assistência social.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 015.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 18/02/2009 Montagem: 4176

11

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WILLIAM WOO (PSDB, SP), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), LÉO

ALCÂNTARA (PR, CE), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DARCÍSIO PERONDI

(Bloco/PMDB, RS), PEDRO HENRY (PP, MT), MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR),

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre as restrições quanto

ao uso da palavra para a orientação de bancada. Orientação da bancada do PSDB.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado William Woo.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), IVAN VALENTE (PSOL, SP), PAULO

RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), FELIPE BORNIER (PHS, RJ), OTAVIO LEITE

(PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre a divulgação do

relatório final da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RICARDO BARROS (PP, PR), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Importância da permanência da

bancada do Governo no plenário para a realização de votações.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Realização de acordo para a votação

nominal de requerimentos de urgência.

ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Apelo ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva de implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio
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São Francisco. Dificuldades no abastecimento de água em Municípios do Estado da

Paraíba.

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM - Pela ordem) - Eficácia das medidas

adotadas pelo Governador do Estado do Amazonas, Eduardo Braga, para o

desenvolvimento sustentável e a preservação da Floresta Amazônica.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Críticas à atuação do

IBAMA.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Críticas à concessão

de auxílio financeiro a bancos falidos na Europa e nos Estados Unidos da América.

Importância da discussão sobre o novo marco regulatório do Sistema Financeiro

Nacional.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Antecipação da data de

inauguração da refinaria da PETROBRAS no Estado do Ceará. Importância da

implementação de projetos para a formação de mão-de-obra especializada.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Urgência na apreciação

do Projeto de Lei nº 3.021, de 2008, sobre a certificação das entidades beneficentes

de assistência social.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HOMERO PEREIRA (PR, MT), MARCELO ALMEIDA (Bloco/PMDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta à Liderança do Democratas

sobre a manutenção do requerimento de retirada do Requerimento nº 3.454, de

2008.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Retirada do requerimento.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 3.454, de

2008, para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 836, de 2003, que

disciplina o funcionamento de bancos de dados e serviços de proteção ao crédito e

congêneres e dá outras providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN), JOSÉ LINHARES (PP, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado REGIS DE

OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), BETO

MANSUR (PP, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB,

MA), MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR), LOBBE NETO (PSDB, SP), MAURÍCIO

RANDS (PT, PE), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), DR. NECHAR (PV,

SP), PEDRO HENRY (PP, MT), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), RICARDO BARROS

(PP, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CHUCRE (PSDB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), FELIPE BORNIER (PHS, RJ).
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OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Comparação entre os

investimentos realizados pelo Governo Federal e pelo Governo do Estado de São

Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG), DILCEU SPERAFICO (PP, PR).

WALDIR NEVES (PSDB, MS - Como Líder) - Matéria publicada pelo jornal O

Globo a respeito das metas alcançadas pelo Município de Campo Grande, Estado

de Mato Grosso do Sul, nas disciplinas de Matemática e Língua Portuguesa.

Iniciativa do Presidente Michel Temer de disponibilização ao público dos gastos dos

Parlamentares com a verba indenizatória. Conveniência de extinção de emendas de

bancada. Oportunidade da discussão do orçamento impositivo. Caráter leviano de

críticas do jornalista Ricardo Boechat contra a Casa.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

prorrogação dos trabalhos com vistas à votação das matérias constantes na pauta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Considerações sobre a proposta de

prorrogação dos trabalhos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (Bloco/PSC, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para tramitação

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.664, de 2007, que amplia, para o

estrangeiro em situação ilegal no território nacional, o prazo para requerer registro

provisório.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão extraordinária matutina no dia 19 de

fevereiro de 2009.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados petistas

ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a possibilidade de cancelamento da sessão extraordinária convocada para o dia 19

de fevereiro de 2009 e de antecipação de sua pauta para a sessão ordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

manutenção do painel.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a

manutenção do painel para a sessão ordinária.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Concordância com a

manutenção do painel.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Concordância com a manutenção

do painel.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Discordância com a manutenção

do painel.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 272º

aniversário de fundação do Município de Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul.

Divulgação do relatório de metas do Movimento Todos pela Educação. Redução do

número de alunos brasileiros com aprendizado adequado a sua série. Baixo

desempenho dos estudantes do Município de Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul.
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JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Iniciativa do orador de abertura do

seu sigilo fiscal e bancário e de informação de dados sobre os recursos

administrativos do gabinete parlamentar.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Encerramento do 1º

Encontro Estadual de Comunidades e Povos Tradicionais de Rondônia, realizado

em Porto Velho.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Participação da Prefeita

do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, no Encontro

Nacional de Novos Prefeitos e Prefeitas, em Brasília, Distrito Federal.

JOSÉ CHAVES (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

realização de gestões junto ao Poder Executivo, com vistas à celeridade na

concessão de audiência aos Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

VI - ENCERRAMENTO


